IN—T U NEEB - REG AT LDIESHIC

MEANGEBYATLIE. Zv7 QEZFVIVATLDEE L. SvIBXOEZFVOMBRIN—EICEYE
BRONRT v hZRBOETIVOBEEE, MEE_A4>H 9, BRECZFVick, BBROHMBICMA T, WEDF
FURY ATz CABL. TOINTHEHDOEF VAT REERICRITTELT,
LETRICEGLET, RUTLEY T+ —LOBEBEZ

Vid. D CHIEEDT ) —AEBDHER TRMHEINET,

BEEE LUCH125 H KT LUC+400
BIEBAR - EEEDS VY ) 21— 3,

RA 4 @EDELAKO, HE
HlDEIFEH ?E‘JﬁU—JAE"(
RA 2 BRTTRETE

?4ZFUEJ — RV AT
PEFRDOEBICHITHHENL
HEY Y a1— /E/Lrﬁfﬁ

BSR4 -I -
BEER A 99
ETEBTY T -
=AY \ ;;]

BRI (24V)

REIY FA—SIC K ZBEME

E—2DEE. A— LUy

EESLVOIS—AvtE—ID
T14— RN\ oES

b= | el
LHOSYv I &EZAFY VX T
POZAZL | ING ==
HEWMEIES AT LK 251 L UOBERG
E—2DEE. H— )y IBEESLUT
S—Avt—IDT 41— RKN\vIES

P
-
-~

mERES R —
ERIRE. TV SV IICRE

118



BEFRDA )Y b

- REBERTTV )13 - RBEEB IR TCOIRIEIEESNET T

- PEFEOEE(ICEDERRY Y 1— 3>

A VNIV ABIES KLU 24 V BHHBEHDEBIIMEE S AT AICRLSITHEEINTOVET, BBEIOEXBRICED
B CHREICRERETY (RERDEBRIR)

- BERAHIEITC LUCH25 & 24V BR(STE (A 73D\ 7 ) —BREIDR 2> R 77OV 241 )

- BIDEBICHST 2EE/N T+ —< VR

C AVTFUADR FDOKREEHR

- BNEBEEDBETFTERTICKY . £RFEEY X 7 LDORMBEHHRIR

A= MUY IR

RSy BEFRT BT EITKY . LUCH25 THRA 4 P&z LUC*400 THRA 16 AFRICEBEIZ A TEE T

7O Ly IT AN Ea— 2 EFERIT B EICL Y. LUCH25 TR K8 # P& fc LUCT400 TR KX
32 AFAICEBRZ MR CEXT

- WITTENSTEIN alpha G183 ') =X EfEFEDE T, U7 HA RER— VR IITHBRIAMET B EEREETT

- WITTENSTEIN alpha G12 7'1) — R &, B@&OBHEITOA 3> T,

og
i3
=
g
IN
X
N




F—TUFTICRBIEEEE

SvoEEZF VEBRBETRECY D 5REERXNE LT
AT LT Zv7RBICHBENTLRUEND I KT,
ZDRHHHTIE. RUTLEVEHOBBE —4 >~ EHBE
BEEALCEIEEZHELTCVET, KUY LR VEH
BEZFVICLDHEBICE > TR ERBICHERED S HE
RO SN, wEICREND DEFNICHET 52 EHT
TEY, TDEDHIT. SVvIHEZVIFEZA VOEICKRES
nicEBE=A Vi3, HEICEHZ5XTICHBRZEY D

REICEEIH Y EEA
(mRal)

Ty — RISl
BNy iy

T2 EZBRICIT ORI, ZvIHDWNIEEZF > L0k
HFEVET, ERaU L2y T —Lld BENGEERE
HEEBRHR VIO Y R ICHie TED WS T &%
RBLEY. MEZXHBREZZHL. MENICHET DR
53%2LT HERARICL2ERZHELET, MEL
ZHVOMEEFRERE,SAEMIC L. EHBRECTER
ZRIBT 2 EICLBMBMEBDREZILET BTl
EMTHBE AV ZRBL CHELELHNET,

SIS YT — LEHIEHR
FJU—ZADRBESD Y, B
-7

N =] = N = I =% o\ X el e
/Eﬂxﬁ%ﬁiiCZ) A AE
TOEITTIS o

3.0

2.0

1.0
0.9
0.8

0.7
0.6

0.5

0.4

0.3

REET)—X [cmd/ 24 B5RT ]

0.2

0.1
15/2 3 4

BBEIF. EYV1-IVBIUMEAIIGCTHEEINET 6 m OREE

TV 21—V [mm]

120




g >

BESDIFBEER - UTOEBREENSBRCVITSLO>THAELTEY&ET,

WITTENSTEIN alpha G11 -

SvIEZFVEIFET)—R

BINT =X VRAT)—R /| BEZEBRH O Y7 &EZ
FVARI—X

- NLGI 75X 0-1

- BESIMMEMME) FOL/ AV I LEET ) —X

- HE. REEBRMIEEEE

- EREBRIEEENTVERA

Ny —IDTHRE : BAA— M v Y LUCH125/
LUC*400; ') —R AV AH— K~ w18 kg BEs

CBRESH B LURENGBEE
BRI

Bi&:

B N ORMEE TR
KYBIEWVEBICRE

X hE

EHITBED

WITTENSTEIN alpha G12 -

EmEERITOS v & EZF, UZTHA B,

R— bR IAEHY U — R

- EIREM X VR BBV I LG EIERR] SRR T A
AN EES LTz FERICRET ) —R

- SESEGARICHE TESSERE

- NSF H-15358E C. HACCP (Hazard Analysis Critical
Control Points)>’ A7 AITELTWE S

- FEBICEV I ER

- KIS TRE R I

FERTEAREZER | REAA— v LUCH25/
LUC*400. ) —RAAHAVHA—rJ v

RnE:

- B, R ER BERER
EBE AT E—HEIT

D74 RER—IVRD DR

SvyEZFY V=T ¥

F—=T X T OE B EEERE

n—

WITTENSTEIN alpha G13 -
SvY & EZAVERBRE. V7 AM K BXUR—IVQCAKHII—R

- BB E D —
BROIRZIVFAIVEBI)—AEZ A—ZF—ERFA
FEZ T OBBICERIN. PEHSSELERICRE
T\\—a_o

- BNfcBEE. BR FO—7DOEEBICRE

- MK TERALES

Ny Tr—IDTEE XA AH— M v LUCH125 /
LUC*400; 1) —R AV H— K1) w18 kg BEs

BUFULARIFAREI Nt Fﬁﬁ

T/T@%

- DZTHA RSB EOR—IVRa COMEE

Hicov o=

05
L
T
4
IN
P<
O\

121



it

pEabS

B LUC*125

1708

Z?
e
ATk
58" 660 g
HERIE 125 cm?®
ERR 2T WITTENSTEIN alpha G11, G12, G13
NS IC EX b RYT
BAEN 50 /\—Jb
HE /1R bkO—272 0.15cm®
Z=LIAHO# 1
=LAHO AL —bR—REH6mm 2
Ay r/7Od Ly ITF4AN)E 4/8
—2DORKEERA > MY
FENEE 24V DC
JHEER 300 mA
tai—X 1AZRO—70—
{REESR IP 54
EMERE Y 0° C~+60° C
> 27 L RA/BILY bAZSIX
EHEZ% Wik, 7
FHELANIVEZZ N EFR
BEAVA—TI—R Mi2x1, 4-E>
B S nE ESE
Y N—TVavILEOTREVET
2 24V, BsREHI1E  1-360° B BB T AVILBT) DR SO—0 HEFHEETTAE
24V, /N VA ) VRIEB2sTRBA bO— 7 & HlfE
9 MBEBDEGARY Meéx1 IGHKLUG1/4 AG
9 EETEHERICE S TREYET
3
95 106
i~
Y
3
, N
A ) H
| Q||
= R ) - ¢
~ ! ‘ [¥a} H )
| P— | i
1 ] H
N\ N 1 i
6,6
_ 20
G L
il
e
@ 83 64,5
73N
=3V iy
G -
BEA V2 —T1—A Mi12x1

122




FSCEHR LUCH25

LUCH1 25D EBEBOHRED/\) T -3

Mgty FOBE il HRE FEHE & ANES
LUC+125-0511-02 AP S clil WITTENSTEIN alpha G11 FEEEHER—A  2m 20100983
LUC+125-0512-02 BRI WITTENSTEIN alpha G11 FEEHER—A 2m 20100987
LUC+125-0611-02 NIV A WITTENSTEIN alpha G12 FEEEHER—A  2m 20100984
LUC+125-0612-02 BRI WITTENSTEIN alpha G12 FEEHER—A 2m 20100988
LUC+125-0711-02 NIV A K WITTENSTEIN alpha G13 FEEEHER—A  2m 20100985

ZOMN) I 3R\ TNV a3V ECBEICHBRALET,
EEAHERA— )y IIEP126ICRBH SN TVE T,

BRORERLEOREG SN DERTEHELE

UVERNEDHBEELUC26ZFEATATLICLN &R WEANGZERSRICIT CERINSEBZNREL TV
KIRDB]BEDERENLUTOR R HIET ! 3R
EBREBOBRIFEFHIHIEENE T, INYT ) =B A T CERZT OB AL 24AVDBEHMR L
- WHOEREA /AT THE BERELT /A T7ENE  BEGVE T, TDHE B TCIFMERATEERGIET,
ER
OEBEBEEHASIME AT LCERERIDIET RAR  ZDROERDREMEFAIREEDRRDS. /LA
DEEERMEZERTELE T, HE TS REERIED24VN—2 3> DER%Z BE1HLE T,
- BESHBHDHEIFEA— NI DI EITHEL T
TN,
Ny TY=N=D3VI REZF7A—VRT EETEWD
HBRRAY IOt ZE EBNELTE Y BERDUEDE

0
i
lz\
R
IN
P<
N

123



pEibi= BT

LUC*400

AT Ak
EE" 1700 g
HEEIE 400 cm?®
B2 AT WITTENSTEIN alpha, G11, G12, G13
YEENERFZ < 8 % 9
fEREN RA70/\—)b
SHE/1 R hO—2 0.15cm?®
Z=LaHOs " 1,2,8,4
Z=LiAHO fElEl, BEfAR— R 6 mm

A7)y 7Od Ly TTF4«AMUED

TNy hHfY 4/8

— 2 DRKEERA >V M

EENEE 24 VDG

HEER I, 300 MA (I, <25 mA)
ta—X 750 mA (GERER!)
RESR IP 54

EERE 0° C~+60° C

HIES X T L Wi, <10y bO=sx
EAE=% Wi, BFR (VAT LEAE)
FELANIVEZZ WE. —FER
BEAVEZ—TI—X T2, M12x1, 4 EY
W S fiziE BEEIIKTE

DN=V I UL TEREVET

N

1984

35

(2x) B 66

96

10,7

124

94

103

108

BEAVEZ—T 1T —A M12x1

R— RAERTES 6 mm




ESOEER LUC400

TBEEE LUC*400 — WITTENSTEIN alpha G11 T3t

2m R—R{F¥

ety FOBE £LAH0O K THiE miEHE FHER— ERES
LUC+400-0511-02 1 1 WITTENSTEIN alpha G11 2m 20058416
LUC+400-0521-02 2 1 WITTENSTEIN alpha G11 2x2m 20058418
LUC+400-0531-02 3 2 WITTENSTEIN alpha G11 3x2m 20058420
LUC+400-0541-02 4 2 WITTENSTEIN alpha G11 4x2m 20058422
LUC+400-0551-02 2 2 WITTENSTEIN alpha G11 2x2m 20058424

R—RA ORI % 6-0 & LUH R—RICEWERERE 10 m/ Z LIAHFAE THRE,

5m R—R{FE

ety FOBE £LA&0O Ky 7&i mEHE R — EXES
LUC+400-0511-05 1 1 WITTENSTEIN alpha G11 5m 20058417
LUC+400-0521-05 2 1 WITTENSTEIN alpha G11 2x5m 20058419
LUC+400-0531-05 3 2 WITTENSTEIN alpha G11 3x5m 20058421
LUC+400-0541-05 4 2 WITTENSTEIN alpha G11 4x5m 20058423
LUC+400-0551-05 2 2 WITTENSTEIN alpha G11 2Xx5m 20058425

R—R ART R 6-0 & LUH R—RICKYRE 10 m/ & LIAIKOE THJRE,
TBEEE LUC*400 — WITTENSTEIN alpha G12 T3t

ety FOBE £LA&0O L . mEHE FHER— EXES
LUC+400-0611-05 1 1 WITTENSTEIN alpha G12 5m 20061470
LUC+400-0621-05 2 1 WITTENSTEIN alpha G12 2x5m 20061468
LUC+400-0631-05 3 2 WITTENSTEIN alpha G12 3x5m 20061473
LUC+400-0641-05 4 2 WITTENSTEIN alpha G12 4x5m 20061475

BB LUC*400 — WITTENSTEIN alpha G13 TTtiE
2m k—Zft#

Higty FOEE ZLAx#0O R THRE BRI [FEAF— ANES
LUC+400-0711-02 1 1 WITTENSTEIN alpha G13 2m 20059848
LUC+400-0721-02 2 1 WITTENSTEIN alpha G13 2x2m 20059849
LUC+400-0731-02 3 2 WITTENSTEIN alpha G13 3x2m 20059851
LUC+400-0741-02 4 2 WITTENSTEIN alpha G13 4x2m 20059853
LUC+400-0751-02 2 2 WITTENSTEIN alpha G13 2x2m 20059856

A=A AXT % 6-0& LUH RA—XRICKWERE 10 m/ & LAFKOE THBE
5m KR—R{IE

Mgty FOEE £LAH0O K THiE EE R — ERES
LUC+400-0711-05 1 1 WITTENSTEIN alpha G13 5m 20059813
LUC+400-0721-05 2 1 WITTENSTEIN alpha G13 2x5m 20059850
LUC+400-0731-05 3 2 WITTENSTEIN alpha G13 3x5m 20059852
LUC+400-0741-05 4 2 WITTENSTEIN alpha G13 4x5m 20059854
LUC+400-0751-05 2 2 WITTENSTEIN alpha G13 2x5m 20059856

R—R AXT AR 6-0 & LUH KR—

Rl & W &K 10 m/ Z= LiAHOE TRIEE,

125

o5
i
2l
g
I
NS
N




MREM LUCH125 B KT LUC400

XWAAH— M) v Y LUCH25

18 EEE FiES ANES
LUE+125-05-1 WITTENSTEIN alpha G11 125 cm® 20068231
LUE+125-06-1 WITTENSTEIN alpha G12 125 cm® 20068233
LUE+125-07-1 WITTENSTEIN alpha G13 125cm? 20068236
ZHAA— Y v Y LUC400
18 EEE FiES ANES
RIAH— b v P LUE+400-05-1 WITTENSTEIN alpha G11 400 cm® 20058120
RIAH— b v P LUE+400-06-1 WITTENSTEIN alpha G12 400 cm® 20058121
RieEA— b v LUE+400-07-1 WITTENSTEIN alpha G13 400 cm® 20058122
BERRER—X
8% EEE 2147 F—ROEF ANES
[mm]
A—Z 2m, LUH-02-052 WITTENSTEIN alpha G11 2m 6 20058134
AR—RZ 5m, LUH-05-052 WITTENSTEIN alpha G11 5m 6 20058135
AR—RZ 2m, LUH-02-072 WITTENSTEIN alpha G13 2m 6 20058138
AR—RA 5m, LUH-05-072 WITTENSTEIN alpha G13 5m 6 20058139
A—R A%T 4 6-0 - HHE 6 20058148
a) FRIRER—X, BRIHFFTIER—ADHZEA |
EEE
8E HiER FEE ANES
J)—=RH>H— k1w LGC-400-05 WITTENSTEIN alpha G11 400 cm? 20058111
J)—=RHYH— kY wI LGC-400-06 WITTENSTEIN alpha G12 400 cm? 20058112
JU—=RH>H— kv LGC-400-07 WITTENSTEIN alpha G13 400 cm? 20058113
N—)ViE / B85, LUB 18-05 WITTENSTEIN alpha G11 18 kg 20065366
N—)ViE / B85, LUB 18-07 WITTENSTEIN alpha G13 18 kg 20065524
R—RARV R | BEAVF—T 1 —RER
15%E fal/&EsAR 2147 F—Z20O% ANES
[mm]
R— RETER G1/4-6-0 G1/4" E: = 6 20058144
R— AR M06-6-1 M6x1 A 6 20058145
R— R B M10-6-0 M10x1 = 6 20070402
R— RIETEB G1/8-6-1 G1/8" A 6 20058146
R— A EEHEER M10x1-6-1 M10x1 A 6 20061741
R— RIEHTEB G1/4-6-1 G 1/4" A 6 20058147
AOARTR 24V, 4EV M12x1 piz| - 20058149

ZOMDN—T 3V IEBBVEDE TN

126




TAAMIELI—2V AT A

TAAMNIE2I =2V AT LI EITHBEBEL SHIEETND
HBREEBOBEBRA Y MINBI BHICERINE
T INIEKNABDEBEEDL SEHEEN—TTHIC 4t
TRHIENARICBYE T DEEV AT LDEHFITIECT A
TVwEeT7a Ly T T4 AN E1—2%FATEE
HNTEXT. 7RI LYY T TAAMNIEI—RTIE %S
BOBBRHZENETSHILLTESDT AR . EZA/
Sy gE)ZTHA RFOERBICEEEBORCT I v b &
ERTHIEDLTERT,

<

—
99 o
s @ e ﬁ.]
w i 5
L]
gue
RT3 zEIZI/\y:/j?’rXW&

AT w3

ATy R EBRID&EA2D. 3D Kiclxd DD 7T~
L MMCHEEICD T E T, CDOMREIZ ROy Mhick>T
BERINAT)vE2OA> Ly hET TNy bDRBEICK
10 barDEAEDNELCE T, 7T~y MTIETEBRI D
REFESTzHDWIERHANE TN TWVET,

fEA%Mt

EBEBLUCDR—RE XAy E2DA VLY NET
=&=300mm

- HOTCOR—RAEETIEEEF A10%E)

BT ICOREFEDEE

- TNy NTCOT—D) Vit LR

- ALY ET UMY FCDOR—AEFIFESES

- IR—A@6 mmHA

- BIEREA0°C~+60°C (i 7 —2>— b TEER 25
)

- AGRENIEBE : WITTENSTEIN alpha G11, G12, G13

- ATy RIFBRAHIT AT MENTOVE T, ShE
EODRIIC, BBEBOEID/ NIV E AT )y 2% s
TBIEESEDLET,

- ALY RSHAT— R AR CEBLGEWTIEEN

[ |
=3
:\“‘“& — e = =
A 1 N
~ 5
0,05 cm?® 0,05 cm®
. Ci‘%;\ H{‘i
Nk [ : — R
= !
0,05 cm?® 0,05 cm?®

0,15 cm®

T Ly T TaANIE2I—4

Ty I T4 AN Ea—ZIF BLDT AN Ea
— BT R DTAOT—EX SIS S CEBHRIE R
RITT Iy MIDEELE S (I BET2~8ED 7T~y
FAFIARRIRE) , 77V kL MlE FBRIDNER T 2D %
P fzsblc M IERDRE SN TLE T,

fERZM

<IN VR EEES B EELUC125400DERIC DT

CBEBLUCHSTAARNIE =R Ly NETODR
—REIETEBRFEILTLEEL (H&E2000mm) .

- TRy NCOR—ADEEDEIZRE2.5m

- TNy DT —T)UrERIE RS

ALY RET IR Y NCDR—ABESIFESES

- IR—A@6 mmHA

- BIEREA0C~+60°C (i —2>— I DEER &
B)

- HESEEEH)  WITTENSTEIN alpha G11, G12, G13

- TOU Ly T T AN E 14 BRAHIY U —X
THEBINE T, FEEOFIC, LT T—2—% 880D
JSIWAT I 2w 75T EEHERLE,

- 7Ry I TAANIE 21— H AT — R AR TE
BLELnTZEn

- 7OV hEED@ELZDY ) 1— 3 EHREVE DY
fEEW

05
L
T
4
IN
P<
N

127



7Ly T T4 AN E1—#

WHELT A AN E1—% - ZNZNDT Ty ML CE—O MBI REHE D ATaE

1&E fHaSLt BEROEER fBIRE[cm?] #=LAHO% ANES
LUP -02-0-01-030-0 1:1 - 0.30 2 20082711
LUP -03-0-01-030-0 1:1 - 0.30 3 20082712
LUP -04-0-01-020-0 1:1 - 0.20 4 20082713
LUP -05-0-01-025-0 1:1 - 0.25 5 20082714
LUP -06-0-01-030-0 1:1 - 0.30 6 20082715
LUP -07-0-01-035-0 1:1 - 0.35 7 20082716
LUP -08-0-01-040-0 1:1 - 0.40 8 20082717
LUP -02-1-01-030-0 1:1 X 0.30 2 20082718
LUP -03-1-01-030-0 1:1 X 0.30 3 20082719
LUP -04-1-01-020-0 1:1 X 0.20 4 20082720
LUP -05-1-01-025-0 1:1 X 0.25 5 20082721
LUP -06-1-01-030-0 1:1 X 0.30 6 20082722
LUP -07-1-01-035-0 1:1 X 0.35 7 20082723
LUP -08-1-01-040-0 1:1 X 0.40 8 20082724
CEBTSLT, F— 45— MEEUTEY — ORI RECHEC £ T
BT A RN E1—% - ZTNFNDT I b M BTG DB EHIATIAE
Designation HiQELt EIRDEER fEEE[cm?] No. of outlets Material number
LUP -05-0-03-035-1 1:3 - 0.35 4 20082725
TEBLITSLT 72— B KUTEY— P OFERIERE SRR TV
P | \‘/
AT w2
15E R— R HEGER 6/4 #=LiAxO% A—ROF ANES
[mm]
A1) w2 LUS 2-0-NL qEEH/ S04 2 6 20058103
A1) w2 LUS 3-0-NL BqBE/ SS014Y 3 6 20058104
A1) w2 LUS 4-0-NL BqEE/ S04 4 6 20058105

128




HEE A VBXUERY MFHOT A X

BB A VB LUEB#HOEY b

EVa-Ib| z | ETIRNA i d d, d? d, b L I, IA SwW | FEXa—F | EXES
[mm] Chim [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Mm] | [mm]
- LMT 150-PU
= vy 24L1-020.1 | 20084005
38.2 M8 | M10x1 | 41.2 20 51.4 30 10 24
N LMT 150-PU
15 24 ES] b 4 24R1-020-1 | 20084007
E=x>/ LMT 150-PU
H=E Sy 36 M8 | MiOx1 | 39 20 51.4 30 10 24 | 4G0-020-1 | 20064003
Sy LMT 200-PU-
b vy 18L1-024.1 | 20053903
18 38.2 M8 | M10x1 | 422 24 55.4 30 10 24
N LMT 200-PU-
2 a b % 18R1.024-1 | 20053904
E=t>/ LMT 200-PU
17 BEE S04 34 M8 | M10x1 | 38 20 51.4 30 10 24 | 7G0-0201 | 20056502
- LMT 300-PU-
E vy 18L1.030-1 | 20053905
18 57.3 M8 | M10x1 | 63.3 30 61.4 30 10 24
o e LMT 300-PU-
3 ES] b 4 18R1-030-1 | 20053906
E=x>/ LMT 300-PU
17 H=E Sy 51 M8 | MiOx1 | 57 30 61.4 30 10 24 | 7G0-030-1 | 20056503
Sy LMT 400-PU-
i = 18L1-040-1 | 20058907
18 76.4 M8 | M10x1 | 84.4 40 714 30 10 24
N LMT 400-PU-
4 a b 4 18R1-040-1 | 20053908
E=t>/ LMT 400-PU
17 BEE S04 68 M8 | M10x1 | 76 40 714 30 10 24 | 7G0-0401 | 20056504
- LMT 500-PU-
E vy 17L1.050-1 | 20053909
90.2 M8 | M10x1 | 100.2 | 50 81.4 30 10 24
-4 LMT 500-PU-
5 17 ES] b 4 17R1-050-1 | 20053910
[t LMT 500-PU
H=E Sy 85 M8 | MiOx1 | 95 50 81.4 30 10 24 | 17G0-050-1 | 20056505
Sy LMT 600-PU-
E vy 17L1-060-1 | 20053911
108.2 | M8 | M10x1 | 1202 | 60 91.4 30 10 24
SN LMT 600-PU-
6 17 a b 4 17R1.060-1 | 20053912
et/ LMT 600-PU
B =
=B S5 102 M8 | M10x1 | 114 60 91.4 30 10 24 | 7G0-060-1 | 20056506
- LMT 800-PU-
E vy 17L1.080-1 | 20083913
1443 | M8 | M10x1 | 1603 | 80 | 1114 | 30 10 24
— e LMT 800-PU-
8 17 A b 4 17R1-080-1 | 20053914
E=x>/ LMT 800-PU
H=E S5y 136 M8 | Mi0x1 | 152 80 | 1114 | 30 10 24 | 37G0-080-1 | 20056507

R—A@EXAMMADA FL— AT 2MIBLTWE S, BBE- A3, FEERRIC) ) —RERHLTKIEEL, BUREAZ OF AL T<IEEL,
2 R— AR G1/8 " EiER Y

4,

Bd
4,

)

\iw/
—

Sw

129

05
i3
2l
<
I
NS
N




HeE 4>

EVa-Ib | EH FFiERth fEA d d, d, b AFX3-—F AXES
[mm] AR [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

1.5 24 Vi vy 38.2 12 41.2 20 RLU 150-PU-24L1-020 20063900

24 A (b 38.2 12 41.2 20 RLU 150-PU-24R1-020 20063898

24 S vy =AY 36 12 39 20 RLU 150-PU-24G0-020 20063902

2 18 Vi A 38.2 12 42.2 24 RLU 200-PU-18L1-024 20053683

18 A E-A> 38.2 12 42.2 24 RLU 200-PU-18R1-024 20053684

17 ESE] Swy =AY 34 12 38 20 RLU 200-PU-17G0-020 20056509

3 18 pad AN 57.3 12 63.3 30 RLU 300-PU-18L1-030 20053685

18 A (gt 2 57.3 12 63.3 30 RLU 300-PU-18R1-030 20053686

17 EE Sys /=4y | 51 12 57 30 RLU 300-PU-17G0-030 20056510

4 18 = AN 76.4 12 84.4 40 RLU 400-PU-18L1-040 20053687

18 =) [t 76.4 12 84.4 40 RLU 400-PU-18R1-040 20053688

17 FEE Sy /X 68 12 76 40 RLU 400-PU-17G0-040 20056511

5 17 pid vy 90.2 20 100.2 50 RLU 500-PU-17L1-050 20053689

17 =) EZ4> 90.2 20 100.2 50 RLU 500-PU-17R1-050 20053690

17 FEE Sy XY 85 20 95 50 RLU 500-PU-17G0-050 20056512

6 17 = vy 108.2 20 120.2 60 RLU 600-PU-17L1-060 20053691

17 =) (b 4 108.2 20 120.2 60 RLU 600-PU-17R1-060 20053692

17 FEB vy IEZAY 102 20 114 60 RLU 600-PU-17G0-060 20056513

8 17 = vy 144.3 20 160.3 80 RLU 800-PU-17L1-080 20053693

17 =) b 144.3 20 160.3 80 RLU 800-PU-17R1-080 20053694

17 EB SwvyIEZAY 136 20 152 80 RLU 800-PU-17G0-080 20056514

BREZA VIE. EEGpCEBRICR T REDN DV E T,

130

g4,
#
¢,




BT e, B3

EVa—-Ib | d, d, iRl d,2 b L 1, 1, sw EXI-F ANES
[mm] [mm] | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

15 12 M8 M10x1 20 51.4 30 10 24 LAS-020-012-1 20056520

2 12 M8 M10x1 24 55.4 30 10 24 LAS-024-012-1 20053696

20 12 M8 M10x1 20 51.4 30 10 24 LAS-020-012-1 20056520

3 12 M8 M10x1 30 61.4 30 10 24 LAS-030-012-1 20053698

4 12 M8 M10x1 40 71.4 30 10 24 LAS-040-012-1 20053700

5] 20 M8 M10x1 50 81.4 30 10 24 LAS-050-020-1 20053702

6 20 M8 M10x1 60 91.4 30 10 24 LAS-060-020-1 20053704

8 20 M8 M10x1 80 111.4 30 10 24 LAS-080-020-1 20053706

0 6x4 mm A—ABAEEEGIEEARENET,
1) FEOEBELE =4 ICHBWNTDHMERD]

2) R—REEHEL G1/8 "bHIMER Y . %0
L, 3
i
H—— H
| ® W
v
Y b SW
EOSIT8, EE
EVa-Ib| d, d, Bl d2 b L 1, 1, sw ENI-F AENES
[mm] [mm] | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
1.5 12 M10 M6 20 61.2 30 10 15 LAS-020-012-0 20056539
2 12 M10 M6 24 65 30 10 15 LAS-024-012-0 20053695
20 12 M10 M6 20 61.2 30 10 15 LAS-020-012-0 20056539
3 12 M10 M6 30 71 30 10 15 LAS-030-012-0 20053697
4 12 M10 M6 40 81 30 10 15 LAS-040-012-0 20053699
5] 20 M16 M10x1 2 50 116.4 49 10 24 LAS-050-020-0 20053701
6 20 M16 M10x1 2 60 126.4 49 10 24 LAS-060-020-0 20053703
8 20 M16 M10x1 2 80 146.4 49 10 24 LAS-080-020-0 20053705
@ 6x4 mm A—AAEEFFIEEEINET,
1) FEOBBE -4 BN T DIMERT L
2) R— 2 G1/8 "L RS Y .
e pE== 3 @
by b SW

0§
L
z
g
IN
NS
N

131





